



Održana 117. sednica Veća opštine Lajkovac

Tokom 117. sednice veća opštine Lajkovac razmatrano je 14. tačka dnevnog reda. Sednica je održana u okviru priprema pred poslednju sednicu skupštine opštine Lajkovac u ovom sazivu. Ključne tačke dnevnog reda odnosile su se na funkcionisanje Centra za socijalni rad "Solidarnost" opština Lajkovac, Ljig i Mionica. Veće je prosledilo skupštini na razmatranje i odluku za finansiranje programa za stručno osposobljavanje pripravnika. Reč je o projektu vrednom 2 miliona 360 hiljada dinara, a planirano je da se angažuje 5 pripravnika.



Izveštaj o radu tokom 2019. godine Centra za socijalni rad "Solidarnost" za opštine Lajkovac, Ljig i Mionica izložio je direktor centra Dragan Radovanović. Radovanović je naglasio da poseban izazov u funkcionisanju ove ustanove predstavlja Centar za azil u Bogovađi u kome se trenutno nalazi 200 korisnika. Naše odgovornosti su velike a resursi mali, rekao je Radovanović. Uz pomoć lokalne samouprave i resornog ministarstva rešavamo sve probleme. Tokom izlaganja o godišnjem programu rada za 2020. godinu Radovanović je istakao da će u ovoj i narednoj godini biti neophodan stručni kadar u Lajkovcu.



I ove godine opština Lajkovac nastavlja program za stručno osposobljavanje pripravnika. Vrednost projekta je 2 miliona 360 hiljada dinara. Planirano je angažovanje 5 pripravnika. Načelnik uprave opštine Lajkovac Živorad Bojičić podneo je izveštaj o realizaciji Programa korišćenja sredstava od novčanih kazni za prekršaje i privredne prestupe predviđenih propisima o bezbednosti saobraćaja na putevima opštine Lajkovac tokom prethodne godine. Novac iz ovog programa izdvojen je za nabavku dečijih auto sedišta, postavljanje vertikalne i horizontalne signalizacije.



Andrija Živković

Sredstvima od naplate kazni planirano je finansiranje i projekta ugradnje video nadzora na javnim površinama u Lajkovcu. Građani opštine Lajkovac iz ovog budžeta dobili su i četiri autobuska stajališta u Jabučju i Nepričavi. Veće je razmatralo i izveštaj o utrošku sredstava ostvarenih prodajom imovine u postupku privatizacije u 2019. godini. Ukupan budžet po ovom osnovu bio je milion i 90 hiljada dinara. Celokupna sredstva su namenski potrošena za završetak rekonstrukcije amfiteatra u OŠ "Mile Dubljević". Projekat je završen tokom vanrednog stanja, na ovaj način škola je dobila savremeni prostor za brojne manifestacije, multimedijalne radionice ali i ostale program